

Társadalmi napilap.  
Megjelenik  
vasárnap és hennepnap  
kivételével minden nap  
délután 3 órakor.

Egyes szám ára:  
2 fillér.

# BRASSÓI UJLAP

Szerkesztőség: Kolostor-utca  
23 sz. Telefon: 110.  
Kiadóhivatal: Hentschel H.  
könyvnyomdája, Kuf-utca 23.  
Telefonszám: 356.  
Kiadóhivatali ügyeket Kolostor-utca 23.  
alatt lehet elintézni

## Husvét.

A távoli ormokon még hó ragyog ugyan, de az áldott nap már nyájas sugárkéveket küld a földre, a tiszta levegőben délvidékről hazajött énekes madár kering, csalogókban ibolyaillat árad szét, s mindenütt érzik a tavasz lehellete. A feltámadás lehellete.

Nemrég még mindent bilincsbe zárt a fagy, s most már új élet árad szét mindenfelé.

Nemrég még, Nagypénteken, gyászban volt az egész világ, hiszen meghalt az emberiség megváltója, nemrég még siralmak nyögő zenéje s a Miserere velőkéig ható koporsósószög verést eszünkbe juttató akkordjai töltötték meg a templomokat, s íme ma, a feltámadás dicső reggelén, a feltámadás ujjongó himnusza sir, hullámokat a föld kerekességén: Feltámadt Krisztus e napon.

A feltámadásra nagy szükség van. Ez a világ olyan mint egy nagy-nagy gyászborult templom. S ebben a templomban mindenki sir. Mindenki elsirat egy-egy megváltást. Milliók szívében csüggedés van. De íme, ott van, a templom közepében az oltár, ott hittel, reménnyel és szeretettel találkozunk. Az oltáron van a feltámadt Jézus Krisztus, a tegnapelőtt sebtől még véres kezében a győzelmi zászlót lobogtatva, és mintha beszélne: Fiam, leányom ne csüggedj, ha tövis szur téged, nézd az én halántékomba egész tövis koszorut vertek, ne csüggedj, végy rólam példát, én a halál torkában is a feltámadást reményltem!

Krisztus Urunknak diadalmos feltámadásából sarjadzik minden más feltámadás. Meghalt lelkednek ártatlansága, csak Ő támasztja fel, bánat szállja meg szívedet, csak Ő vidít fel, ernyednek izmaid csak Ő acélozza meg, a kételkedés szállja meg szívedet, csak Ő oldja meg a varázst.

Gondolj Faustra, a sátánnal szegődött szegény Faustra, aki méreggel telt fiolával áll eléd, s a mérget egy hajtásra ki akarja inni, mert megutált e földön mindent, ami neki élvet adott, de íme megnyílik a templom ajtaja, husvétii zsolozsma hangjai hullámanak feléje orgonazugás és haragszó hirdetik a feltámadást, s a mérges pohár kiesik kezéből.

Kiesik minden mérges pohár a te kezéből is, ha a feltámadt Krisztus közelében maradsz.

Azt mondogatják nincs már idealizmus, s az altrnizmus is már csak a filozófiai

könyvek egy-egy fejezetében huzódik meg. Azt mondják meghalt az igazság, s akárhányszor a céda léhaság győzedelmeskedik, s az igazság a porba bukik. S ezért szabad e csüggedni? Bűn ezért csüggedni, mert hiszen, ha igazságtalanságot keresünk, van e nagyobb a mi Urunk Jézus Krisztus kinszenvedésénél és halálánál? S Ő, aki az összerombolt templomot harmadnapra felépítette, felemeli a porból az oda sujtott igazságot. Nem kell az emberek igazságtalanságától, csak az Isten igazságosságától félni.

Virágot fakasztó kikeletkor, husvétkor boldog remény szállja meg a szíveket. Az a remény, hogy végre meghal a nagy Pán, s feltámad a kereszt. Meghalt minden ami nem méltó a keresztény emberhez. Meghalt a szívből a családban a bűn, a társadalomban a divatos, léha bálványok a házában az áldatlan torzsalkodás, a lelketlen párttusa, s ledül az önzésnek cseréplábakra épített oltára. Támadjon fel minden ami Krisztus szívéhez közelebb viszi az egyének és az egyetemességnek szívet! S a tiszta eszményi keresztény világnézet feltámadásának örvendetes Alleluja zengéséhez simuljon hozzá a minden szeretetlen bálvány összeomlásának halotti éneke is: „Meghalt a nagy Pán, a nagy Pán halott!”

Wasylkiewicz Viktor dr.

## Husvétii piros tojások.

A tojás már a régi pogány népeknél is az élet és eredet jelképe volt. Ezért a tavasz ünnepe tojást ajándékoztak egymásnak a természet feltámadása és újjászületése felett érzett örömiük jelképes kifejezésére. Ugyancsak a tavasz ünnepe pirosra festett vízzel öntötték le egymást.

A pogány népek hagyományon alapuló szokásaiból sokat átvett a kereszténység is. A husvét a tavasz évszakra esik; megtartották a pogány szokást, csak hogy eszményibb, magasztosabb jelentéssel ruházták fel. Krisztus feltámadását akarják jelképezni. Miként a szárnyas szétrepesztli a tojást s abból elevenen kilép; isteni Üdvözítőnk feltámadásával is új életre lépett ki a sirból, hogy új, örökkévaló és boldog életet adjon nekünk. És hogy a vallásos jelentőségét még jobban kiemeljék, igyekeztek az ajándékul adott tojást külsőleg is minél szebbé és díszesebbé tenni, értékét és becsét az által is emelni, hogy az öröm és szeretet színére, pirosra festették.

Egy legenda szerint pedig a husvétii piros tojás szokása onnan ered, hogy egy zsidó nő, a mint a piacról kötényében tojást vitte haza, halotta, hogy Jeruzsálem utcáin mindenki csak Krisztus feltámadásáról beszél, nem hitte azt el s felkiáltott: Akkor támad az Isten, mikor a kötényemben

levő tojások pirosak lesznek, — s mire haza ért, az elébb még fehér tojások pirosakká lettek.

A magyar husvétii tojás is rendesen piros, fehér diszítéssel, mely néha szinte művészi tőkélyre emelkedik. Majd minden falunak megvan a maga művésze, kihez seregesen mennek tojást festetni.

A festéket rendesen házilag állítják elő különféle szárító s még a nyáron gyűjtött növényekből s hogy a festék tartós legyen, ecetet és timsót is tesznek bele. A használt alakzatok sokfélék és változatosak: növény- és állatformák, nemzeti, vallási s egyéb vonatkozású rajzok és mértani alakzatok. Ilyenek: tulipán, gyöngyvirág, liliom, ibolya, akác és cserfa levél; madárkák, galamb ággal csőrében, repülő pillangók; magyar cimer, szent korona; lángoló vagy két egymásba fonódó szív, virágkosár felett méhecske, sarkó virágcsereppel, szomorufűz; csillagdiszek, zeg-zugos vonalak és szalagocskák. Némely vidéken a márványozott tojások felkapottak. A szászok piros tojásai bibliai mondással vagy emlékvesssel vannak beírva. Más nemzetiségeknél sárga-zöld-kék színre is festik a tojásokat.

A diszítés módja is különféle. A legegyszerűbb eljárás, midőn a tojás felületét levéllel burkolják be, aztán organtinba kötik s a festékes csuporban megfőzik. A levél lenyomata fehéren marad a tojáson. A karcolt tojás úgy készül, hogy a már megfestett tojásra valami hegyes eszközzel rákarcolják a diszítést. Ha azt akarják, hogy az alapszín fehér legyen, a tojást megfőzése után előbb olvasztott viasszal bevonják s belevésik a diszítéseket, aztán festékbe teszik s ha már megszáradt, a viaszt lekaparják. Legtöbb gondot kíván az u. n. tojásírás, mely szintén viasszal történik. Ez az igazi szép himes tojás. Az olvasztott viaszt ráviszik a tojás felületére s megrajzolják vele az ékítményt, vagyis mindazokat a vonalakat, melyeknek fehéreknek kell maradniuk, aztán beleteszik valamilyen festékbe, pl. sárgába; midőn a festés száradni kezd, megírják azokat a vonalakat, melyek a diszítésben lesznek, a tojást pedig egy sötétebb festékbe teszik s az eljárást folytatják, míg elkészül a tarka-barka himestojás. A színezés mindig a világosabb festékekkel kezdődik s fokozatosan halad a sötétebb színek felé, utoljára kerül az alapszínbe. Aztán a viasztól megtisztítják s végre zsiros ruhadarabbal kifényesítik.

Az igazi szép és népies ékítményekkel diszített piros tojás azonban már kiveszöben van. Ismerek egy falut, ahol 8—10 évvel ezelőtt majd minden háznál készítettek szép írott tojásokat s most alig akad már egy-két öreg asszony, aki értene hozzá. A nép lélek ezen szerény és kedves produktumát is lassanként kipusztítja a civilizáció, kiirtja a gyári termék, a cukorka és papirtojások sokszor minden művészet nélkül szűkölködő izlés-telen lehetetlen formái, melyekhez minden fáradság nélkül és aránylag olcsón hozzájuthat mindenki, ha husvétii piros tojással kedveskedni akar. (H.)

## Hirschler- és Vár-utca sarkán — Adler-féle házban

egy a mai kor követelményeinek megfelelő fűszer-, liszt- és csemege üzletet nyitottam, a hol mindezen szakmába vágó cikkeket a legjutányosabb árban árusítom.

## Növény és műzsir nagy raktár.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok

tisztelettel  
Herskovits Adolf.

## H i r e k.

Brassó, 1910. március 26.

Kellemes husvétünnepet kíván a „Brassói Ujlap“ olvasóinak a szerkesztőség és kiadóhivatal.

Lapunk legközelebbi száma kedden jelenik meg.

**Husvétvasárnapján.** D. e. 6, 7, fél 9 és fél 12 órákor csendes szent misék. 10 órákor szent beszéd, tartja Szélyes Dénes főgimnáziumi pap-tanár. Szent beszéd után ünnepélyes zenés mise, melyen az egyházi énekhar a városi zenekar kísérete mellett Filke D-dur miséjét adja elő. Betétek: Graduale. Haec dies. Offertorium Terra tremuit. Mindkettő Stadler József brassói r. kath. egyházi karnagytól.

Az ételek megszentelése fél 7, fél 8 és 8 órákor lesz husvét vasárnap reggel.

Az apácák kápolnijában d. e. 9 ó. szt. mise.

A Szent János utcai szerzetestemplomban szent mise 10 órákor.

D. u. 5 órákor a plebánia templomban vecsernye. 4 órákor az apácák kápolnijában litánia, áldás.

3 órákor a Szent János utcai templomban vecsernye.

**Husvét hétfőn.** Szent misék mint husvétvasárnapján. D. e. 10 órákor német szent beszéd. Délután mint a megelőző nap.

**A „Brassói máv. otthon“ alakuló közgyűlése.** Az eddigi „Máv. Altiszti olvasókör“ az új alapszabályok jóváhagyása óta a „Brassói máv. vasutas otthon“ f. évi április hó 10-én d. u. 8 órákor tartja alakuló közgyűlését saját helyiségében. Határozatképtelenség esetén még az nap egy órával később tartják meg.

**Melyik gyógyszertár lesz nyitva?** Holnap — husvétvasárnapján — a belvárosi gyógyszertárak mind nyitva maradnak. **Hétfőn** déli 12 órától este 9 óráig Róth Viktor Árvaház-utca 1. szám alatti gyógyszertára lesz nyitva.

**Siketnémák felvétele.** A siketnémák kolozsvári orsz. intézetébe vallásra, nemzetiségre és nemre való tekintet nélkül felvétetnek oly 7 éven felüli és 10 éven aluli korban levő siketnémák, akik a

siketségen és az ennek következményeül tekinthető némaságon kívül más testi avagy lelki fogyatkozásban nem szenvednek. Ezekon kívül oly részleges hallásu, továbbá a 10 éves koron túl megsiketült beszédmaradvánnyal bíró gyermekek is felvételt nyernek, akik e fogyatkozásaik miatt rendes népiskolai oktatásban nem részesíthetők.

A felvétel iránti kérvények az intézet felügyelőbizottsághoz címezve az intézet igazgatójánál legkésőbb május hó 15-éig nyújtandók be. Bővebb felvilágosítással az intézet igazgatósága bárkinek készséggel szolgál.

**Köszönetnyilvánítás.** A siketnémák kolozsvári intézetének egyik tanára 3 növendékkel f. hó 16-án Brassóban járt s itt a közönség tájékoztatására a siketnémák oktatásügyét tárgyaló ismertető előadást tartott. Brassó város közönsége ez alkalommal tanujelét adta annak, hogy a leghumánusabb ügyért velünk érez s fáradozásunkat azzal honorálta, hogy az előadást rendkívüli nagy számmal kereste fel. Nem mulaszthatom el ez alkalmat, hogy Brassó város közönségének e rendkívüli érdeklődésért és támogatásért Nagyságos dr. Pintér Gábor kir. tanfelügyelő-urnak, valamint Krebckné Liber Etelka urnő, áll. polg. leányiskolai igazgatónőnek a rendezés körüli önzetlen és páratlan buzgó fáradozásukért, a brassói különféle tanintézetek vezetőinek az ifjuságnak szánt előadásuk körüli közreműködésükért, végre a brassói sajtónak többrendbeli közlemények szives terjesztéseért hálás köszönetet ne mondjak. Egyben a nagyközönség tájékoztatása végett köztudomásra hozom, hogy az ismertető előadások alkalmából befolyt s ide készpénzben megküldött 483 K 94 fill. tiszta jövedelem Bruss Keresztély és Albu Mihály brassói illetőségű növendékeink neveltetési költségeinek részbeni fedezésére lesz fordítva. A midőn a szerencsétlen siketnémákat a brassói humánusan érző közönség állandó jó indulatába ajánlom, vagyok kiváló tisztelettel Nagy Péter igazgató. Kolozsvárt, 1910. március hó 24-én.

**Nyomatványkiállítás.** A helybeli nyomdászok nyomdájukban készült nyomtatványaikról, könyveikről holnap délután az iparegylet nagytermében kiállítást rendeznek. Belépti díj nincs. A kiállítás délután 2—4 óráig tart.

**Apollo Bioskop.** Husvét vasárnapi műsora: Virágkiállítás Párisban (látványos). Hegyszakadások az Aude folyó mentén (természeti). Piefke mint Don Juon (humoros). Finom sajt (humoros). Testvér büne (dráma). Margaretha Pusterla (dráma). Makrancos Kata (humoros). Porcellán képek (színes). Négyéves hősnő (dráma). Boldog husvétünnepet kíván az igen tisztelt közönségnek az igazgatóság.

**Hétfőn és kedden:** Jó tűzoló (humoros). Kanada télen (látványos). Álom volt a mi szerelmünk (mese). Kárrarai márványipar (tanulságos). Gyáva Pali (humoros). Rendőrbiztos kalandja (humoros). Végzetes kaland (dráma). Istenítélet (dráma). Szerdán és csütörtökön új műsor. Minden előadásnál katonazene.

**Az Eternit ellen.** A hazai gyáripár védelmére 96.544/l. C. 910. szám alatt érdekes körrendelet ment a kereskedelmi miniszteriumból, valamennyi államépítészeti hivatalnak. Arról van ebben szó, hogy azt az új tetőfedő anyagot, mely cement- és asbest keverékből néhány hazai gyárban készül és amelyet pala helyett úgy magán, mint középítkezéseknél kiterjedt mértékben használnak, ne nevezzék többé Eternit-nek, hanem valódi anyag nevén jó magyarsággal „müpalának.“ Az Eternit megjelölés ugyanis egy osztrák védjegy és annak használata azt a vélelmet kelthetné, hogy az illető hivatalok a hazai gyár rovására egy osztrák cég érdekében foglalnak állást. A körrendelet értelmében költségvetéseknél, pályázati kiírásoknál stb. az állami hivatalok részéről ezentul kizárólag a a müpala név használandó és ezt megszivlelhetik mások is, akik a megtévesztő elnevezés miatt károsodni nem akarnak.

**Stutzbart cirkusz.** Stutzbart nagy cirkusza ma szombaton este 8 órákor tartja megnyitó és bemutató előadását. A társulat 60 elsőrendű tagból és számos idomított fajlóból áll. Helyárak: páholy 4 személyre 8 korona; számozott zártszék 2 korona; I. hely 1 K 60 fill., II. hely 1 K 20 fill., III. hely 80 fill. Karzati állóhely 40 fill. Deákok, katonák (őrmesterig) és 10 éven alóli gyermekek az összes ülőhelyeknek félárát fizetik. Pénztárnyitás 7 órákor.

Felelős szerkesztő: Kölcze Károly dr.

Könyvkötészet és Aranyozó intézet

**Podék Emil**

elvállal olcsó árak mellett minden e szakmába vágó munkákat, valamint doboz és pipere munka készítését legmodernebb kivitelben.

Brassó Lópiac 11 sz.

férfi szabó

Brassó Árvaház-utca 13 sz.

Ajánlja a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat pontos gyorsmába vágó munkákat pontos gyorskiszolgálást legutányosabb árak mellett

teljes tisztelettel

Szele János

szígyártó

Brassó Árvaház-utca 15 sz.

Ajánlja a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat pontos gyorsmába vágó munkákat pontos gyorskiszolgálást legutányosabb árak mellett

teljes tisztelettel

Russu Demeter

Épület és butorasztaloság

**Hentschel József**

minden e szakmába vágó munkákat, valamint díszkapuzat készítését és üzlet berendezéseket a legszakszerűbben elvállal.

Brassó Hosszú-utca 185. sz.

Megrendelések levelező-lap útján eszközölhetők.

**Käргеlein Th.**

Ora, arany és ezüstárú üzlete  
Kapu utca 35.

Javitások ugymint új megrendelések olcsón és pontosan eszközöltenek.



**Toma András**

épület és bútor asztalos

Brassó Árvaház-utca 15 szám

legújabb divati bútor készítő, legutányosabb árak és pontos szállítás

mellett.

**KRAUSS MÓR**

Brassó, Gyümölcs-sor 18.

Ezennel felajánlja mindennemű kész női-, férfi- és gyermekfehérnemű készletét, valamint nagy választékú harisnya- és keztyűraktárát, továbbá jól mosható gyapjú- és gyapottonalból készült trico alsóruhákat stb.

Dusan felszerelt raktár kézimunkákban és minden hozzávaló cikkekben.

**Fischer Testvérek**

cartonok, delének, télikendők, férfi- és gyermek-ruhák és női-kabátok legutányosabb árban kaphatók.

Hitelképes egyéneknek részletfizetésre áremelés nélkül. — Vasutasoknak 10% engedmény.

Brassó, Hirscher- (Szinház) utca 18.

hol mindennemű vásznak, kanavászok, ágy és asztalterítők, függönyök, szőnyegek, ruhakelmék, barchendek, és női-kabátok legutányosabb árban kaphatók.

**Legnagyobb választék Kongré-szövetekben.**

Hölgyek, kik szép és finom kézimunkát vásárolni szándékoznak, sziveskedjenek :: raktáramat megtekinteni. ::

Monogrammokot zsebkendőkre, törülközőkre, asztalkendőkre 8 fillértől feljebb, 5—6 óra alatt készítek el.

**BOLESCH FRIGYES**  
Weisz Mihály-utca 4. sz. (Copony-féle ház)

Mindennemű fehérnemű készítését elvállalom.

Legnagyobb választék  
hímzőeszközök fonalakban.

Előnyomás és mintázás kézimunkákra.

**Üzletmegnyitás!**

Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b tudomására adni, hogy egy az új törvény szerint berendezett

**mérleggyártó műhelyt**

nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden e szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb és legolcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér

**Widmann Pál**  
első brassói mérleggyára  
Kórház-utca 62.

**ZEIDNER H. G.**

Szalámi és hentesárú gyár  
Brassó, Hirscher-utca 1.

ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonát, legizlésebb felvágottat és tormás virstlüt.

Naponta posta és vasuti szétküldések.

Elegáns és kifogástalan kivitelű  
polgári és egyenruhák csakis

**Szöcs György** cégnél

Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhető be.  
Legujabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai fölszerelések raktára.

Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

HELMBOLD örökösei  
**TUZA R. utodai**  
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetésem s kevés regiem képesítetek azon kelleme helyzetbe, hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos olcsó árban jóállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyeu.  
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek

Mély tisztelettel  
Helmbold örökösei  
TUZA R. utodai.

**FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY.**

Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.  
Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és ötletek szerint.

**Különlegességek javító-műhelye.**  
Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek, varrógépek, gramofonok, orvosi műszerek,  
**tudományos vegyműhely,** (laboratorium) fizikai tanulságos műszerek

**Képviselete:**  
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépek „Veritas”; a világhírű „Jdeal” írógépek (teljesen látható írással.)  
Eredeti gramofon és Zonophon lemezek  
—: 3 nyelven, gyári árban. —:

Csak elsőrangú hozzávalók. — Írógép iskola.

**BARTHELMI G.**  
műszerész  
Brassó, Weisz Mihály-utca 23. sz.

Különféle gyártmányú írógép-különlegességek javító-műhelye.

Csak elsőrangú hozzávalók.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal!

Vidéki rendeléseket azonnal eszközölök.

Aki azt akérja, hogy cipője és csizmája eredeti formáját megtartsa és az mindig szép sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alanti mesternél. Rendeléshez cipő, vagy csizma szükséges mintának.

**Bőriparosok figyelmébe!**

Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy kaptafát, sámfát s minden e szakmába vágó munkát a legjobban és legolcsóbb árak mellett készítek.

**Uhrin György**  
Brassó, Kórház-utca 66.

A legjobban anyag.

Kereskedőknek nagy kedvezmény.

Kitűnő izlés.

## Uj asztalosműhely!

A mélyen tisztelt építő közönségnek becses tudomására adjuk, hogy építési vállalatunk kiegészítéséül egy 300 négyzetméter területű asztalosműhelyt építettünk s azt a legmodernebb munkagépekkel rendeztük be, állandóan a legkiválóbb minőségű faanyagokból nagy raktárt tartunk és így azon helyzetben vagyunk, hogy bármily épületmunkát, boltkapuzatokat (Portál) és boltberendezéseket stb. saját tervrajzaink szerint bármely styben a legrövidebb idő alatt pontosan elkészíthetünk.

Becsés megrendelésüket kérve, maradunk  
kiváló tisztelettel

**Gábory Testvérek**  
építész és építőmesterek.

**RIETH** órák, optikaiszerek, aranyárak és javítási műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindenemü javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és jótállás mellett eszközöltnék.

Megrendelések ha még oly komplikáltak is szakszerűen lesznek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övek, tűk stb, műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany és ezüst neműek a hivatalos fémjelzéssel vannak ellátva. — Órákért 5 évi jótállás,

Szemüvegek, órrcsiptetők, Perioszkopikus és akromatikus üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

*A Ciriakus cég órái általam lesznek javítva.*

Mindenemü virágösszeállítások egyszerű és nagyobb szabású kivitelben mérsékelt árak mellett kapható a

**Katzianer & Fink** féle virágüzletben Kolostor-utca 29.

Telefon szám 38.

**Férfiruhákat**

a legújabb divat szerint gyorsan, olcsó árak mellett készít:

**Beer Gusztav, férfiszabó,**  
Brassó, Árvaház-utca 9.

**Lakás berendezések**

szolid és modern kivitelben, juhar mahagoni, paliszander fából, mindenemü színben elvállal

**Teyerling János**

asztalosmester, **Lopiacz 26 sz.**  
Ugyan itt egy szecseszios, elegáns hálószoba berendezés is eladó.

**Paizs Vilmos**

Férfiszabó

Brassó Kórház-utca 37 sz.

Ajánlja a n. é. közönségnek e szakmába vágó munkákat pontos gyors kiszolgálást legjutányosabb árak mellett.

teljes tisztelettel  
**Paizs Vilmos**

**Meres A.**

Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és fürdőszoba berendezési vállalat.

**Javítások elvállaltatnak!!!**



**Angol női divatterem!**

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség b. tudomására adni, hogy

Brassóban, Kapu-utca 16. szám alatt egy a mai kor igényeinek megfelelő

**ANGOL NŐI DIVATTERMET**

nyitottam.

A fővárosban Kocsis L. és Árvai J. és Társa elsőrendű cégeknél szerzett tapasztalataim, továbbá a m. kir. technológia iparmuzeumban rendezett nőiszabószakmátfolyamon nyert kitűnő bizonyítványom folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb és legmészebb menő igényeknek is elegendő tehessek. A ruhák sikeres kiviteléért kezességet vállalok. — Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel

**TARZALI FERENCZ,** angol nőiszabó.

a Dr. G. Schmidt főorvos és tisztiorvos féle

**FÜLOLAJ**

Gyorsan és alaposan gyógyít időszakos süketiséget, fülfájást fülzúgást és nagyothallást, még idült esetekben is.

Egyedül kapható üvege 4 Kor.

**Grósz Nagy Ferencz,** gyógyszerész Debreczen, Kossuth-u. 8.

**Gyógyborok**



mint Malaga, sötét és aranysárga, Madeira, Scherry ugymint gyógycognac, tiszta borbárlatot ajánlják legjobb minőségben olcsó árak mellett

**Lang és Theil drogeria, Brassó**  
Buzasor 8. sz. — Telefon-szám 219.

**Étterem-megnyitás.**

Van szerencsém a mélyen tisztelt közönséget tisztelettel értesíteni, hogy a

**Vigadó (Redout) éttermét**

átvettem.

Ajánlom előnyösen ismert konyhámat, lakodalmak és egyéb összejövetelek alkalmából.

Szíves pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel

**FÖRKERT GUSZTÁV** vendéglős.

**Csatornázási munkálatok**

vízvezeték closet és fürdőszobák berendezéseinek elkészítésére ajánlják magukat

mély tisztelettel

**Krause Frank és Társ.**

Brassó, Lensor 31—33.